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ASSEMBLÉE NATIONALE
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politique du tourisme
Question écrite n° 71027

Texte de la question

M. Arnaud Robinet interroge M. le secrétaire d'État, auprès du ministre des affaires étrangères et du
développement international, chargé du commerce extérieur, de la promotion du tourisme et des Français de
l'étranger, sur le développement durable du tourisme. La France, par la richesse de ses territoires, est la
première destination au monde pour les arrivées de touristes internationaux et se place au troisième rang
mondial quant aux recettes du tourisme international. Filière particulièrement porteuse pour l'emploi, le tourisme
pèse à hauteur de 7,3 % du produit intérieur brut, représente le principal poste excédentaire de la balance des
paiements et rassemble plus de 270 000 entreprises, pour un effectif salarié de plus d'un million d'emplois en
équivalent temps plein, sachant que le potentiel de touristes supplémentaires est immense. Dans un rapport
publié le 12 novembre dernier et intitulé « Tourisme et développement durable en France », le Conseil
économique, social et environnemental appelle à répondre de manière qualitative et quantitative à
l'augmentation du nombre de touristes et à la diversité de la clientèle, à promouvoir un tourisme diversifié adapté
à la capacité de charge des territoires et fondé sur leurs atouts, à amplifier l'apport du fonds « tourisme social
investissement », à intégrer les plateformes de location d'hébergement entre particuliers dans les politiques
touristiques en les faisant participer à la collecte de la taxe de séjour, ou encore à doter le ministère en charge
du tourisme, avec l'appui de l'INSEE, d'une structure statistique renforcée pour produire plus vite des
statistiques améliorées. Il souhaite ainsi connaître la position du Gouvernement sur ces différentes perspectives
pour développer l'accueil touristique dans nos territoires.
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